

**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti halteri XXXL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC3316110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju senzualnosti u vaš život sa našim prelepim **čipkastim halterima** u XXXL veličini, koji su savršeni za moderne dame koje žele da izraze svoju ženstvenost i sofisticiranost. Ovi halteri su više od običnog donjeg rublja; oni su izraz vašeg stila, samopouzdanja i želje za zavodjenjem. Sačinjen od 97% poliestera i 3% elastana, svaki komad je pažljivo dizajniran kako bi pružio maksimalnu udobnost uz elegantan izgled.

Zamislite da se oblačite za posebnu priliku ili možda samo želite da se osećate posebno u svakodnevnom životu. Naši **čipkasti halteri** u klasičnoj crnoj boji su idealan izbor za svaki trenutak. Njihov sofisticirani dizajn omogućava vam da se istaknete i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Baš kao što svaka dama zaslužuje trenutke luksuza, tako i svakodnevno nošenje ovih haltera može doneti osećaj glamura u vašu rutinu.

Naša ponuda je rezultat pažljivog odabira visokokvalitetnih materijala koji osiguravaju dugotrajnost i prilagodljivost vašem telu. Zbog svoje lagane težine od samo 0.07 kg, ovi halteri su savršeni za celodnevno nošenje, bez obzira na to da li želite da ih nosite ispod poslovnog odela ili u intimnijim prilikama. Onog trenutka kada ih obučete, osetićete kako vam dodaju dašak samopouzdanja i elegancije na svaki korak.

Jedan od najvažnijih aspekata naših **haltera** je njihov potencijal da postanu vaš tajni saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Bilo da planirate romantičnu večeru, iznenađenje za voljenu osobu ili jednostavno želite da se osećate fantastično dok provodite vreme kod kuće, ovi proizvodi će vas inspirisati da pokažete svoju senzualnost bez srama. Sa **čipkastim halterima**, svaki trenutak može postati poseban.

Kao deo renomiranog brenda Softline, ovi **halteri** su simbol kvaliteta i stila. Pružajući vrhunsku mekoću i udobnost, ovi halteri su zamišljeni za žene koje znaju šta žele. U dižite vašu kolekciju

donjeg rublja na viši nivo i otkrijte fantastične mogućnosti koje vam ovaj čipkasti dizajn nudi.

Shvatite važnost privatnosti kada je u pitanju kupovina takvih proizvoda. Naša online prodavnica razume želju za diskrecijom, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ne zaboravite, svaka kutija je pažljivo obeležena kako biste se mogli opustiti kada je reč o vašim ličnim preferencama.

Zato ne čekajte više! Iskoristite priliku i naručite naše **čipkaste haltere** danas. Dozvolite sebi da doživite trenutke zavodjenja koje ćete pamtili zauvek. Započnite svoju avanturu zavodljivosti i uživajte u svakom trenutku koji ćete provesti u ovim predivnim komadima donjeg rublja. Uložite u sebe, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, zavodljivo i samouvereno. Otkrijte savršenu kombinaciju stila i udobnosti uz naše **haltere** i dozvolite sebi da zasijate na način kakav zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Čipkasti halteri XXXL veličine SLC3316110
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340730339
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------